

Po raz kolejny w naszej szkole zostały zorganizowane "Drzwi otwarte". Zapowiadał je zamieszczony na YouTube i na stronie ZSZ film w interesujący sposób promujący naszą szkołę. 
28 kwietnia 2011 r. uczniowie okolicznych gimnazjów mogli zapoznać się z bogatą ofertą edukacyjną ZSZ. Na gości – i być może przyszłych pierwszoklasistów – czekały liczne atrakcje przygotowane przez nauczycieli oraz uczniów szkoły. 


Pod hasłem "Technika stawia na mechatronika" uczniowie klas TMH,TM, TL pod opieką

pp. Marcina Lewickiego, Tomasza Wilamowskiego, Artura Zubki przybliżyli odwiedzającym meandry mechatroniki. Specyfikę zawodu pracownika hotelu młodzież mogła poznać dzięki prezentacji udekorowanych stołów konsumenckich i pokazom barmańskim przygotowanym przez uczniów THO pod kierunkiem p. Agnieszki Dzielskiej. "Rozwiązujemy języki" – to hasło, które przyświecało wielbicielom nauki języków obcych. Mogli się oni spotkać z Marią Antoniną, Williamem Waleczne Serce oraz Ulrichem von Jungingenem i przekonać się, że nauka ma w sobie wiele z... zabawy. Równie ciekawe były inne prezentacje: "Buduj z nami", "Logistyka nas dotyka" czy "Ekonomika – pierwszy krok do kierownika". Wszyscy mogli też podziwiać wystawę p. Szymona Krawczyka, na której zostały zaprezentowane owady i motyle z okolic Wąbrzeźna oraz cieszące się dużym zainteresowaniem węże. 


W przygotowania "Drzwi otwartych" zaangażowanych było wielu nauczycieli: Anna Bykowska-Szelążek, Lidia Przybylska, Sabina Mikulska, Stanisława Kowalska, Marcin Lewicki, Tomasz Wilamowski, Artur Zubko, Ryszard Kowalski, Ewelina Robaczewska, Szymon Krawczyk, Agnieszka Dzielska, Agnieszka Bochra, Hanna Kołpacka, Kamila Bohdziewicz, Lucyna Szwulińska, Piotr Słupkowski, Tadeusz Gierszewski, Karol Alichnowicz.. Głównym koordynatorem odpowiedzialnym za przygotowanie "Drzwi otwartych" był wicedyrektor Tadeusz Gierszewski, natomiast pedagog szkolny, p. A. Szelążek – koordynatorem bezpośrednim.
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