

W maju br.  Powiat Wąbrzeski ogłosił konkurs fotograficzno - plastyczny na prace promujące projekty współfinansowane ze środków Unii Europejskiej. Uczestniczyć w nim mogli uczniowie szkół ponadgimnazjalnych z powiatu wąbrzeskiego.


Celem konkursu było poszerzenie wiedzy o funduszach europejskich oraz promocja projektów realizowanych ze środków Unii Europejskiej. Zadaniem uczestników było wykonanie zdjęć lub pracy plastycznej na temat „jak Powiat Wąbrzeski zmienia się dzięki Funduszom Europejskim”. Fotografie należało wykonać w technice cyfrowej, natomiast prace plastyczne w dowolnej i przy użyciu dowolnych/ wszelkich dostępnych/ materiałów. 


Do konkursu przystąpili również uczniowie Zespołu Szkół Zawodowych w Wąbrzeźnie. Wzięło w nim udział 16 uczestników. Prace były bardzo ciekawe, co zaowocowało wysokimi lokatami w konkursie. Uczniowie ZSZ okazali się najlepsi w kategorii prac fotograficznych. Bezkonkurencyjna okazała się praca Wojciecha Chmielnika dotycząca realizacji projektu pt. Poprawa wykształcenia i wzrost kompetencji uczniów szkół zawodowych Powiatu Wąbrzeskiego poprzez podniesienie atrakcyjności i jakości szkolnictwa zawodowego. II miejsce przypadło w udziale Sandrze Zygarlickiej za udokumentowanie projektu Rewitalizacja Placu Jana Pawła II w Wąbrzeźnie. Wyróżnieniem natomiast może się pochwalić Marta Tomaszewska za zdjęcie dokumentujące realizację projektu Poprawa wykształcenia i wzrost kompetencji uczniów szkół zawodowych Powiatu Wąbrzeskiego poprzez podniesienie atrakcyjności i jakości szkolnictwa zawodowego. Z kolei w kategorii prac plastycznych wyróżnienie otrzymała Patrycja Falkowska za pracę o projekcie Budowa sali gimnastycznej z zapleczem dydaktycznym dla Zespołu szkół Zawodowych w Wąbrzeźnie. Laureaci otrzymali nagrody rzeczowe. Nauczycielem koordynujący konkurs w ZSZ była p. Lucyna Jachimowicz, natomiast ucznia Wojciecha Chmielnika przygotowała p. Anna Bykowska-Szelążek. Wszystkim laureatom serdecznie gratulujemy.

Zobacz nagrodzone prace poniżej:
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