Uroczystość pożegnania absolwentów`2010 już tradycyjnie pod hasłem

" Do zobaczenia w dorosłym życiu"
30 kwietnia 2010 r. o godzinie 1330 po raz pierwszy w sali gimnastycznej ZSZ odbyła się uroczystość pożegnania uczniów klas czwartych – klasy IV TE, IV THO, IV TMH (44 absolwentów i absolwentek).


Uroczystość zaszczycili swoją obecnością przedstawiciele władz samorządowych – Kierownik Wydziału Oświaty, Sportu i Turystyki – Pani Danuta Krzyżanowska, Wiceburmistrz  Miasta Wąbrzeźna – Pan Zbigniew Ceglarski i Wójt Gminy Wąbrzeźno – Pan Władysław Łukasik, zaproszeni rodzice, dyrekcja, grono pedagogiczne oraz wszyscy uczniowie szkoły.

Uroczystość prowadzili tegoroczni absolwenci – Anita Wyłupek 
(kl. IV THO) i Patryk Zieliński (IV TMH). W imieniu klas młodszych kilka słów do absolwentów skierowali Marta Plona (kl. III TE) i Karol Gierszyński (kl. III TMH). W imieniu uczniów klas czwartych wystąpili przedstawiciele każdej z klas kończących naukę: Edyta Ledwochowska (IV TE), Paulina Krużyńska (IV THO) i Mateusz Łagowski (IV TMH).
Po przemówieniu Dyrektora Szkoły, Pana Stanisława Bytnara przemawiali wszyscy obecni przedstawiciele samorządów lokalnych, przedstawiciel rodziców – Pan Mirosław Wasilewski i wychowawca klasy IV THO – Pan Wojciech Trzciński. 

W przerwie między wystąpieniami czas umilał występ tegorocznej absolwentki klasy IV TE – Żanety Grygielewicz, która popisowo wykonała piosenki Anny Jantar pt. „Tak mało trzeba nam” i piosenkę zespołu Manchester pt. „Chcę tu zostać”.

Po okolicznościowych wystąpieniach nastąpiło wręczenie dyplomów i nagród książkowych absolwentom, którzy osiągnęli wysokie wyniki w nauce, sporcie czy też godnie reprezentowali szkołę i udzielali się w życiu społecznym szkoły.
 Nagrodę Starosty Wąbrzeskiego z rąk Pani Kierownik Wydziały Oświaty Danuty Krzyżanowskiej otrzymała uczennica klasy IV Technikum Ekonomicznego Ewelina Jankowska. Nagrodę z rąk Wiceburmistrza Miasta Wąbrzeźna, Pana Zbigniewa Ceglarskiego otrzymała absolwentka klasy IV Technikum Ekonomicznego Edyta Ledwochowska. Wójt Gminy Wąbrzeźno, Pan Władysław Łukasik wręczył nagrodę najlepszemu absolwentowi z klasy IV Technikum Mechatronicznego Sebastianowi Brudz. Nagrodę ufundowaną przez Wójta Gminy Książki dla absolwentki klasy IV Technikum Hotelarskiego – Agnieszki Lesińskiej wręczył dyrektor szkoły – Pan Stanisław Bytnar. Tradycyjnie już dwie nagrody książkowe dla naszych absolwentów ufundowała Wyższa Szkoła Bankowa w Toruniu. Przyznano je uczennicom: Ewelinie Jankowskiej i Agnieszce Lesińskiej.

Jednocześnie dla uczniów wyróżniających się w nauce i pracy społecznej decyzją Rady Pedagogicznej przyznane zostały dyplomy i nagrody książkowe ufundowane przez Radę Rodziców i dyrekcję szkoły. Dyrektor Stanisław Bytnar uhonorował dyplomami i nagrodami następujących absolwentów: 
· Ewelina Jankowska

· Edyta Ledwochowska

· Anita Wyłupek
· Agnieszka Lesińska
· Anna Olszewska

· Sebastian Brudz

· Andrzej Grzegorczyk

· Mateusz Łagowski
· Mateusz Wasilewski

praca na rzecz klasy i szkoły:

· Żaneta Grygielewicz

· Monika Lisowska - osiągnięcia sportowe
· Patryk Zieliński

· Kamil Jakielaszek

· Waldemar Świętoniewski

· Radosław Jabłoński

· Dariusz Kalinowski – osiągnięcia sportowe
Następnie rodzice uczniów z najlepszymi wynikami zostali uhonorowani LISTAMI GRATULACYJNYMI, zaś rodzice aktywnie uczestniczący w życiu szkoły otrzymali PODZIĘKOWANIA dyrekcji i grona pedagogicznego.

Na zakończenie części oficjalnej wychowawcy klas czwartych: Pani Lucyna Szczygłowska-Rarus, Pan Wojciech Trzciński i Pan Szymon Krawczyk wręczyli swoim wychowankom świadectwa ukończenia szkoły.

Miłym akcentem było wręczenie tegorocznym absolwentom słoników na szczęście. Tradycją stało się fundowanie upominków przez klasy trzecie.
Po części oficjalnej wzruszenie i powagę uroczystości przerwała i ubarwiła humorystyczna scenka w wykonaniu uczniów klasy III TE „Jak Czerwony kapturek zdawał maturę”, przygotowana pod kierunkiem wychowawcy klasy Pani Lidii Przybylskiej oraz montaż słowny zawierający kilka rad dla maturzystów przygotowany przez uczniów z klasy III Technikum Logistycznego pod kierunkiem Pani Kamili Bohdziewicz. 

Nagłośnieniem zajmował się uczeń z klasy II c wz Paweł Kuca.
Nad całością uroczystości czuwały Panie Lucyna Szwulińska i Lucyna Jachimowicz.
Oprac. Lucyna Jachimowicz
 

