Przyjemne z pożytecznym, nauka przez zabawę

Powiatowe Mistrzostwa Pierwszej Pomocy 

Polskiego Czerwonego Krzyża 

pod honorowym patronatem Starosty Wąbrzeskiego
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28 kwietnia 2010 r. na terenie boiska Zespołu Szkół Zawodowych w Wąbrzeźnie 
przy ulicy Żeromskiego miały miejsce cztery wypadki.

         Jeden z nich zdarzył się „na ławeczce”, gdzie jedna uczennica doznała ataku padaczki, a druga zemdlała.

          Drugi wypadek zdarzył się „pod drzewem” gdzie znaleźli się chłopcy, którzy w wyniku popisywania się przed koleżankami, spadli z niego. Na skutek upadku jeden z nich doznał złamania otwartego przedramienia, a drugi prawdopodobnie urazu kręgosłupa. Koleżanki zaś wpadły w histerię.

          Trzeci wypadek miał miejsce „na drodze”, gdzie rowerzysta zderzył się z rolkarzem. Jeden z nich stracił przytomność, a drugi upadł na szkło, które próbował sobie wyjąć z rany. 

         Czwarty, najpoważniejszy wypadek to zatrzymanie akcji serca u poszkodowanych.

            Te cztery zdarzenia, to upozorowane wypadki powiatowych (rejonowych) 

                 XVIII Mistrzostw Pierwszej Pomocy Polskiego Czerwonego Krzyża,

pod HONOROWYM PATRONATEM STAROSTY WĄBRZESKIEGO.
Mistrzostwa składają się z części teoretycznej w postaci testu, gdzie zawodnicy 5–osobowych drużyn muszą wykazać się wiedzą z zakresu pierwszej pomocy i międzynarodowego prawa humanitarnego oraz z części praktycznej. 

Część praktyczna składa się z szeregu scenek – pozoracji wypadków zorganizowanych w formie wypadków - stacji. W ich trakcie zawodnicy mają za zadanie wykonać czynności ratownicze. Tematyka pozoracji na stacjach, gdzie zawodnicy muszą wykazać się swoimi umiejętnościami z zakresu pierwszej pomocy, nawiązuje do najczęściej spotykanych w życiu wypadków.

Na stacjach oceniane jest:

· bezpieczeństwo ratowników i poszkodowanych

· ratowanie życia

· wezwanie kwalifikowanej pomocy

· udzielenie pierwszej pomocy

· umiejętność samodzielnego działania każdego z ratowników

· kierowanie drużyną i praca zespołowa

Wiedza i umiejętności oceniane w czasie mistrzostw to zakres programu 16 – godzinnego kursu pierwszej pomocy PCK. Program ten posiada Certyfikat Europejskiego Centrum Referencyjnego Pierwszej Pomocy uznający jego zgodność ze standardami Unii Europejskiej.

Na każdej stacji – wypadku, przy każdym poszkodowanym obecny był sędzia, który oceniał umiejętności zawodnika – ratownika. Poziom drużyn był wyrównany, zawodnicy wykazali się dużą wiedzą i umiejętnościami z zakresu udzielania pierwszej pomocy na miejscu nagłego wypadku. Wszyscy byli bardzo zaangażowani w to, co wykonują, tak jak byłyby to prawdziwe zdarzenia. Pokazali również doskonałą „grę aktorską ” wspierając psychicznie poszkodowanych – pozorantów. 

         Na każdej stacji sędziowie najwyżej ocenili umiejętności ratownicze drużyny reprezentującej Zespół Szkół Zawodowych w Wąbrzeźnie (klasy drugie), drużyna uzyskała łącznie 248 pkt (na 262 pkt możliwe do zdobycia) i startowała w składzie:

1. Heyer Krzysztof – kapitan drużyny

2. Dąbkowska  Anna

3. Sądowska Sylwia

4. Tomaszewska Marta

5. Urbańska Emilia
II miejsce –  I wicemistrz (206,5,2 pkt) zajęła drużyna reprezentująca klasy drugie Zespół Szkół Zawodowych w Wąbrzeźnie (klasy drugie) w składzie:

1. Tokarska Monika – kapitan drużyny

2. Borowiec Grzegorz

3. Goleń Karol

4. Głogowski Radosław

5. Kamulska Dorota

III miejsce- II wicemistrz  (196,5 pkt) – drużyna klas pierwszych Liceum Ogólnokształcące w Płużnicy (klas pierwsze), w składzie:

1. Pitan Natalia – kapitan drużyny

2. Kruk Emilia

3. Ciechańska Magdalena

4. Świerczyńska Monika

IV i V miejsce zajęły drużyny reprezentujące Zespół Szkół Ogólnokształcących w Wąbrzeźnie
Polski Czerwony Krzyż w Wąbrzeźnie organizator etapu powiatowego składa serdeczne podziękowania następującym nauczycielom, którzy na zasadzie wolontariatu pełnili funkcje sędziów, były to: Aleksandra Balicka, Ewa Falkowska, Lucyna Szwulińska, Elżbieta Milewska, Irena Sartori, Beata Urbańska, Paweł Turbak. 

Dziękuje również uczniom Zespołu Szkół Zawodowych w Wąbrzeźnie – 
za doskonałą „grę aktorską” w pozorowaniu urazów i zachowań ofiar wypadków.

Szczególne podziękowania kierujemy do Dyrekcji Zespołu Szkół Zawodowych              w Wąbrzeźnie za udostępnienie terenu szkoły, na którym mogły się odbyć zawody.

Pełnomocnik PCK w Wąbrzeźnie

                                                                                                  Jolanta Sartori

